*!Stemmingen Kernenergiewet*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Kernenergiewet in verband met vereenvoudiging van het bevoegd gezag, invoering van een verplichting tot financiële zekerheidstelling en enkele andere wijzigingen (30429).
(Zie vergadering van 1 oktober 2009.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jansen (stuk nr. 27) tot het invoegen van onderdeel B1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der Ham (stuk nr. 31, I) tot het invoegen van onderdeel C1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde amendement de overige op stuk nr. 31 voorkomende gewijzigde amendementen als verworpen kunnen worden beschouwd.

**

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jansen (stuk nr. 24, I) tot het invoegen van onderdeel D1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde amendement het andere op stuk nr. 24 voorkomende gewijzigde amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 29, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.


Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement het andere op stuk nr. 29 voorkomende amendement als verworpen kan worden beschouwd.

**

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

**

In stemming komt het nader gewijzigde amendement-Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde amendement-Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen grensarbeidersproblematiek*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij het debat over grensarbeidersproblematiek,

te weten:

- de motie-Weekers over bestuurlijk overleg over de grensarbeidersproblematiek (26834, nr. 26);

- de motie-Bashir over een afbouwregeling compensatie voor de groep dubbel gepensioneerden (26834, nr. 27).
(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Weekers (26834, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Bashir (26834, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen gebruik meststoffen*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij de behandeling van het verslag van een schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit wijziging van het Besluit gebruik meststoffen en het Besluit glastuinbouw (28385, nr. 153),

te weten:

- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over handhaven van de uitzonderingspositie voor Betacal (28385, nr. 157).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen snelrecht jaarwisseling*!

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend bij het debat over evaluatie (super)snelrecht jaarwisseling,

te weten:

- de motie-Teeven/De Roon over dagvaarding voor een snelrechtzitting als grond voor een bevel tot voorlopige hechtenis (32123-VI, nr. 7).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen functie- en bezoldigingsstructuur rechterlijke ambtenaren*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet rechtspositie rechterlijke ambtenaren, de Wet op de rechterlijke organisatie en enige andere wetten in verband met de herziening van de functie- en bezoldigingstructuur voor rechterlijke ambtenaren (31822),

en over:

- de motie-Teeven/De Roon over een jaarlijkse beoordeling van het functioneren van rechterlijke ambtenaren (31822, nr. 8).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met algemene stemmen is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (31822, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen bestedingsverplichting roc's*!

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het wetsvoorstel Wijziging van de Wet participatiebudget en de Wet educatie en beroepsonderwijs in verband met een tijdelijke verlenging van de oormerking educatie en de bestedingsverplichting bij roc's (32146),

en over:

- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de invoering van marktwerking in de educatie (32146, nr. 7);

- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de geplande structurele bezuiniging op de educatie (32146, nr. 8);

- de motie-Dijsselbloem/Biskop over voorstellen voor flankerend beleid voor de kwaliteit van educatie (32146, nr. 9).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Dijsselbloem/Biskop (32146, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen schuldhulpverlening*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het verslag van een algemeen overleg met de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over schuldhulpverlening (24515, nr. 159),

te weten:

- de motie-Karabulut over opnemen van een breed moratorium in het wettelijk kader minnelijke schuldhulpverlening (24515, nr. 162);

- de motie-Karabulut over inzichtelijk maken van de wachtlijsten voor schuldhulpverlening bij gemeenten (24515, nr. 163);

- de motie-Karabulut over opnemen van minimale kwaliteitseisen in het wettelijk kader minnelijke schuldhulpverlening (24515, nr. 164);

- de motie-Ortega-Martijn/Spekman over middelen voor het ondersteunende werk van landelijke vrijwilligersorganisaties (24515, nr. 165).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Ortega-Martijn/Spekman (24515, nr. 165) is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Ortega-Martijn, Spekman en Blanksma-Van den Heuvel. Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (24515, was nr. 165).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 162).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 163).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Karabulut (24515, nr. 164).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Ortega-Martijn/Spekman (24515, nr. ??, was nr. 165).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

*B

*!Stemmingen overlast door 12-minners*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het verslag van een algemeen overleg met de minister van Justitie, de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en de minister voor Jeugd en Gezin over de notitie "Overlast door 12-minners: een stevige aanpak" (28684, nr. 207),

te weten:

- de motie-Langkamp over verlagen van de werkdruk van kinderrechters (28684, nr. 242);

- de motie-De Roon over het betrekken van minderjarigen bij een misdrijf aanmerken als strafverzwarende omstandigheid (28684, nr. 243);

- de motie-De Roon over een financiële vergoeding voor de politie voor het thuisbrengen van kinderen die laat over straat zwerven (28684, nr. 244);

- de motie-Dibi/Langkamp over kinderbijslag altijd ten goede laten komen aan het kind (28684, nr. 245);

- de motie-Çörüz over een voorwaardelijke ondertoezichtstelling als extra mogelijkheid (28684, nr. 246).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Çörüz (28684, nr. 246) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat thans uitsluitend gekozen kan worden voor wel of geen ondertoezichtstelling (OTS);

constaterende dat het ongewenste gedrag voor een groep 12-minners niet ernstig genoeg is voor een volledige OTS maar te zwaar voor vrijwillige hulpverlening;

overwegende dat in dit verband een voorwaardelijke OTS als extra mogelijkheid een toegevoegde waarde kan hebben;

verzoekt de regering, in een nota van wijziging de voorwaardelijke OTS te creëren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.
Zij krijgt nr. ?? (28684, was nr. 246).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

**

In stemming komt de motie-Langkamp (28684, nr. 242).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 243).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-De Roon (28684, nr. 244).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Dibi/Langkamp (28684, nr. 245).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Çörüz (28684, nr. ??, was nr. 246).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de VVD, de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

*B

*!Stemmingen Algemene Zaken/Huis der Koningin (begroting)*!

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten van het Ministerie van Algemene Zaken, van het Kabinet der Koningin en de Commissie van toezicht betreffende inlichtingen- en veiligheidsdiensten (III) voor het jaar 2010 (32123-III) en het wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat behorende bij de begroting van de Koning (I) voor het jaar 2010 (32123-I),

te weten:

- de motie-Van Raak over een visiestuk over de toekomst van de monarchie (32123-I, nr. 6);

- de motie-Van Raak over het overtuigen van de kroonprins dat hij moet afzien van het vastgoedproject in Mozambique (32123-I, nr. 7);

- de motie-Van Raak over het ongedaan maken van de vergoeding voor privévluchten van leden van het Koninklijk Huis (32123-I, nr. 9);

- de motie-Kant over bevriezing van de toeslagen voor de leden van het Koninklijk Huis (32123, nr. 7);

- de motie-Timmer over afbouwen van de financiering van privévluchten van leden van het Koninklijk Huis (32123-I, nr. 10);

- de motie-Brinkman/Wilders over wijziging van de Grondwet zodat de Koning geen onderdeel van de regering meer is (32123-I, nr. 11);

- de gewijzigde motie-Brinkman/Wilders over 20% bezuinigen op de begroting van de Koning (32123-I, nr. 17, was nr. 12);

- de motie-Brinkman over wijziging van de Grondwet zodat leden van het Koninklijk Huis wel belasting betalen over hun toelage (32123-I, nr. 13);

- de motie-Brinkman over een jaarverslag naar model van het Britse koningshuis (32123-I, nr. 14);

- de motie-Anker over een meer gerichte opzet van overheidscampagnes (32123-III, nr. 6);

- de motie-Van Gent over het moment van openbaarmaking van de begrotingsstukken (32123-III, nr. 7);

- de motie-Van Gent over een verzoek aan het Innovatieplatform om de nadruk te leggen op duurzame ontwikkelingen (32123-III, nr. 8);

- de motie-Van der Ham over een commissie die scenario's uitwerkt voor een moderne invulling van het koningschap (32123-I, nr. 16).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

De voorzitter: De motie-Timmer (32123-I, nr. 10) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

*M

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat op de begroting van de Koning ruim €610.000 voor privévluchten van leden van het Koninklijk Huis wordt gereserveerd;

van mening dat genoemde privévluchten met uitzondering van die van het staatshoofd geen publiek doel dienen;

van mening dat leden van het Koninklijk Huis met uitzondering van het staatshoofd privévluchten niet uit publieke middelen dienen te financieren;

van mening dat niet duidelijk is geworden waarom genoemde privévluchten uit publieke middelen dienen te worden gefinancierd;

verzoekt de regering, de financiering van privévluchten van leden van het Koninklijk Huis, met uitzondering van die van het staatshoofd, vanaf de begroting 2011 af te bouwen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde motie voldoende ondersteund.


Zij krijgt nr. ?? (32123-I, was nr. 10).


Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.


Op verzoek van de heer Van der Ham stel ik voor, zijn motie (32123-I, nr. 16) van de agenda af te voeren.

**

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring vooraf.

**

*N

Mevrouw Spies (CDA): De CDA-fractie zal tegen de motie-Timmer op stuk nr. 10 stemmen. De motie betreft het afbouwen van het aantal privévluchten van leden van het Koninklijk Huis. De minister-president heeft tijdens het debat twee toezeggingen gedaan, die leiden tot een meer dan forse afbouw van die privévluchten. In de eerste plaats heeft de minister-president concreet voorgesteld om de privévluchten van nog maximaal twee leden te vergoeden. Hiermee wordt het aantal personen dat privévluchten kan declareren meer dan fors ingeperkt. In de tweede plaats heeft de minister-president aangegeven, snel de afspraken te willen wijzigen en die nog in 2010 te willen effectueren. In de motie-Timmer wordt gevraagd om het aantal vluchten vanaf 2011 af te bouwen. De CDA-fractie ziet geen enkele aanleiding te wachten tot 2011 als wij een jaar eerder al kunnen beginnen.

In stemming komt de motie-Van Raak (32123-I, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Raak (32123-I, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Van Raak (32123-I, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Kant (32123, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Timmer (32123-I, nr. ??, was nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Brinkman/Wilders (32123-I, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman/Wilders (32123-I, nr. 17, was nr. 12).
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Brinkman (32123-I, nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Brinkman (32123-I, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

In stemming komt de motie-Anker (32123-III, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Gent (32123-III, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

In stemming komt de motie-Van Gent (32123-III, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

**

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Nu mijn motie met het verzoek om de embargoregeling op te heffen, is aangenomen, zou ik graag per omgaande geïnformeerd worden over de manier waarop het kabinet dit gaat organiseren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden naar het kabinet.

**

*B

*!Stemmingen algemene politieke beschouwingen*!

Aan de orde is de stemming over een aangehouden motie, ingediend bij de algemene politieke beschouwingen naar aanleiding van de Miljoenennota voor het jaar 2010 (32123),
te weten:
- de motie-Verdonk over het vakantiehuis van de kroonprins in Mozambique (32123, nr. 24).

(Zie vergadering van 17 september 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

**

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

